

Команда натхненних

Центр інформації
міськвиконкому

З 15 лютого 1994 року розпочинається історія цього авторитетного соціального закладу міста, який всі ці роки очолює досвідчений фахівець, творча, невгамовна людина, випускник Національного університету ім. Драгоманова — Віктор Одиниця.

В його команді такі ж віддані роботі, невтомні, здібні психологи, соціологи, соціальні педагоги та соціальні працівники.



Найкращими ліками від депресій, стресів і комплексів є спілкування з цими фахівцями. Вони відмінно володіють системою принципів та способів психологічної допомоги не лише у пси-

хотерапії та консультуванні, а й у психологічному супроводі будь-якої людини аж до досягнення нею гармонії у стосунках з оточуючим світом.

З самого початку працюють тут Юрій Акименко — заступник директора, науковець, кандидат психологічних наук; Жанна Акушевич — головний бухгалтер; Лариса Рибаківа — соціальний педагог вищої категорії, Майя Готсдінер — соціальний працівник, керівник клубу "Не здаємось!"; Людмила Нелюбова —

спеціаліст інформаційного відділу; Людмила Синиця — провідний соціолог; Ірина Фадєєва — практичний психолог вищої категорії...

На рахунок центру чи-

мала низка корисних для міста і славутичан справ. Не перелічити всіх консультацій, лекцій, тренінгів, лекційно-семінарських занять, психологічних та соціологічних досліджень, які допомагали з'ясувати думку громадськості на ті чи інші події.

А ще сильні вони в розробці та впровадженні необхідних місту проектів та програм. Ось і сьогодні займаються впровадженням в життєдіяльність громади розробленого соціально активними славутичанами Кодексу етики, честі, порядності, добросовісного та ефективного управління Славутицької міської громади.

Крім традиційних психологічних консультацій, спеціалісти Соціально-психологічного центру намагаються у різноманітнувати роботу з дітьми та підлітками. Центр має прекрасний ігровий зал, де саме і займаються з дітками, користуючись



методиками психотерапевтичних ігор. Для підлітків працюють клуби, проводяться інтелектуально-розважальні програми, спрямовані на різнобічний розвиток особистості та підготовку до самостійного дорослого життя.

Робота колективу відзначена численними грамотами і подяками як міської влади, так і обласними, міністерськими нагородами.

СПЦ — переможець міського конкурсу "Славутичанин року" в номінації "Комунікативний зв'язок".

Щиро вітаємо наших ювілярів з цією круглою датою. Нехай все, про що вони мріють, стане реальністю, а всі негаразди оминають їх стороною і ніколи не зупиняють на шляху підкорення нових вершин!

